MARDI 18 JANVIER

LECTURE
Bien se comporter p 16et17
DICTEE

Sur le cahier rouge :

En classe, les éléves travaillent beaucoup.

Vous ramassez des coquillages dans vos paniers.
Il ne ferme jamais le portail.

L’animal a-t-il de longues oreilles ?

Le réveil sonne, toute la famille part au travail.

- Souligner les erreurs, autocorrection avec 'aide du cahier orange
ORTHOGRAPHE ET /EST

- Recherche a I'oral puis legon « j'observe » p 27
- Entrainement au brouillon : n°4 p 27
- Fiche d’exercices a compléter et a coller sur le cahier rouge

OPERATION LA MULTIPLICATION POSEE A 1 CHIFFRE

- Calcul mental : table de 4

- Lecon a comprendre et a coller sur le cahier jaune partie opération

- S’entrainer sur I'ardoise ou le brouillon en utilisant les tables de multiplication et la
lecon :

453X3 739X4  428X3 673X5 185X6

(En donner plus si nécessaire)

- Sur le cahier vert : (en utilisant les tables de multiplication)

Pose et effectue les multiplications :
164X3 743X4  528X2  483X6

ANGLAIS

- Lire plusieurs fois le chant

- Lire plusieurs fois le dialogue
(Coller dans le cahier d’anglais)

GEOGRAPHIE
A rattraper plus tard sur le blog ou au retour

Devoirs a recopier sur 'lagenda

Pour mardi 25/01

- Orthographe : Mots invariables deuxiéme colonne jusqu’a « tantot »

- Opération : table de 4 - Lecon « la multiplication a 1 chiffre », s’entrainer

- Anglais : lire le chant et le dialogue plusieurs fois+revoir le vocabulaire de la météo
- Géographie : lecon
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et ou est

La sorciére est vieille ot laide,

* Quel est le mot qui varie das 0as Qe |

Remplace la sorciére par les so.rx:.fdres. :‘:‘. :

nat vadile at laida,

est ! troisiéme persa - v Yendi du verbe dtre,

Change selon s -1 wg ¢ fersonne | etaient, sont,

. 3 . 2 & TS
8t : mot invariable, il sert & relier deux mots ou groupes de mots.
EX. : Les sorciéres sont visilies et laides. B

4

el EXERCICES




-1- Compléte par et ou est ; indique si il s’agit du verbe étre ou de la
conjonction de coordination.

Je mange du fromage ......... 11131y R R )

Le merle .........ccu... un oiseau siffleur. ( .......cccvrnnne — )
L0171 SR cette personne ? (i..viiinninsnensseon )

Prends ton sac .............ta casquette. (......ccocvviinininninnianns )
La lune se léve ......... éclaire la nuit. (........cccevcuiinninninine )

-2- Compléte par et ou est.

L’herbe ..........couverte de rosée, ce matin. Alex se penche.......... plonge
dans la riviére. Le jardinier ratisse les feuilles ........ .les ramasse. Quelle
heure .......... -il 7 Le blaireau a un pelage gris ......... une téte blanche a
deux bandes noires. Cet ordinateur .......trés puissant .......... trés rapide.
Quelle .......... ta couleur préférée ? La trompe de I'éléphant ...........
constituée du nez ............ de la lévre supérieure. Elle lui permet de
respirer, de boire ......... de s’asperger de boue.



LA MULTIPLICATION POSEE A 1 CHIFFRE

Le résultat d'une multiplication s’appelle un produit.

I

Je calcule

c du 4x6=24.
® Je pose 4 et je
2 6 retiens 2.
)
k)

2. Jecalcule4x2=8.
Puis j'ajoute la c d u
retenue:8+ 2= 10.
Jécris 10. @
2 6
X 4
1 0 4

I R

3. Je n'oublie pas de
barrer la retenue
que j'ai utilisée.
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UNIT 6

e weather like today 2

mal'her like today, todcy 50
s rainy in the UK !

y it is cloudy, it's cloudy
grey day, a grey day

y it is windy, it's windy
2lcome to my country |

 weather like today,
’s rainy in the UK!
ay it is snowy, it's snowy
‘white day, a white day

Today it is sunny, it's sunny
; Welcome to my country |

It's rainy in the UK y

Taday it's cold, it is cold
Today i's hot, it is hot

a son pere.

oréte a s’habiller mais ne sait pas

Hello Dad | What's the weather
Hello Jane ! It's cloudy... and ra
Are you sure, Dad ¢ b
It's windy... and grey too !
Are you sure, Dad ¢



